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Commissione Consiliare permanente di studio e consultazione
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L'anno duemilaventuno il giorno 16 del mese di giugno è stata regolarmente convocata, alle ore 12:15 in prima

convocazione e alle ore 12:30 in seconda convocazione, la Ili Commissione Consiliare Permanente di Studio

e di Consultazione, per discutere sui seguenti punti all'ordine ordine del giorno:

1. Proposte di modifica de! Regolamento per il funzionamento del Consiglio Comunale e delle

Commissioni consiliari permanenti di studio e consultazione.

2. Approvazione regolamento per la determinazione delle sanzioni amministrative pecuniarie ai sensi

dell'art. 31 c.4 del T.U.E. n. 308/2001 e s.m.i., da comminare agli autori di illeciti edilizi a seguito di

accertamento di inottemperanza alla demolizione di opere abusivamente eseguite;

Sono presenti:

ORA ENTRATA ORA USCITA

1. Abbate Giuseppe

2. Benenati Gianfranco

3. Bongiovanni David

4. Calderone Tommaso A.

5. Marni Antonio Dario

6. Molino Cesare

7. Recupero Agostina

8. Scolaro Melangela
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Presidente: Gianfranco Benenati

Segretario: Marni Antonio Dario

Alle ore 12:35 il Presidente, rilevata la presenza dei numero legale, dà avvio alla seduta in seconda

convocazione.

Si Inizia la trattazione del secondo punto all'ordine del giorno.

Si da atto della presenza in Commissione dell'assessore Paolo Pino e del dirigente Nunzio Santoro, convocati

in data odierna per discutere sul punto all'ordine del giorno.



Il Consigliere Marni chiede informazioni in merito alla procedura sanzionatorla applicata sino all'approvazione

del regolamento. L'Ing. Santoro informa la Commissione che. per quanto a sua conoscenza, il Comune non

ha mai applicato alcuna sanzione così come previsto dalla norma anche se. come specificato al Consigliere

Marni, l'assenza di regolamento non impediva di comminare la sanzione ma rendeva la stessa più

discrezionale.

Alle ore 12:45 accede in Commissione il Consigliere Molino.

Chiede inoltre informazioni sulla possibilità di rinviare la riscossione delle sanzioni ad un momento successivo

rispetto alla fine dello stato di emergenza, in accordo con quanto fatto anche per regolamenti analoghi al fine

di non gravare sui cittadini in un momento di particolare difficoltà a causa della pandemia da COVID-19.

L'assessore Paolo Pino ritiene che il Comune abbia bisogno di incassare ed è importante che l'eventuale

modifica non venga utilizzata strumentalmente da chi non ha subito danni dalla pandemia.

Il Consigliere Marni chiede informazioni sullo stato delle demolizioni in corso.

L'Ing. Santoro, per quanto a sua conoscenza, ritiene che non vi siano state demolizioni recentemente.

Il Comune ha fatto richiesta alla Regione per avere delle somme per finanziare le attività di

demolizione, posto che c'è un fondo apposito per questo, e poi procederà in ordine cronologico in

funzione della data dell'ordine dì demolizione salvo che non vi siano altre urgenze particolari.

Il Consigliere Marni chiede informazioni in merito alla delibera relativa alla realizzazione del nuovo mattatoio

comunale, restituita da codesta Commissione con una serie di osservazioni e della quale non si è più avuta

notizia.

L'Ing. Santoro informa la Commissione che è in corso uno studio della delibera, in uno con l'amministrazione

comunale e la segreteria comunale, al fine di pervenire ad una definizione del da farsi. La Commissione verrà

informata non appena lo studio verrà completato.

Alle ore 13:20 la Commissione viene sciolta e aggiornata alla prossima seduta utile.

'tario , Il Presidente


